

主要新聞：

積金 FUN 享：人幣升值點調整強積金？ 東方日報 9 月 10 日

[http://orientaldaily.on.cc/cnt/finance/20170910/00251\\_002.html?pubdate=20170910](http://orientaldaily.on.cc/cnt/finance/20170910/00251_002.html?pubdate=20170910)

人民幣急升點心債未受帶動 明報 9 月 13 日

<http://life.mingpao.com/cfm/dailynews3.cfm?File=20170913/nalec/ecd1.txt>

**責任聲明：**本文件之資料及材料只供內部參閱，並不應被用作向公眾分發之用。使用者應留意：(i) BCT 銀聯集團並不保證本文件載列的所有資訊之準確性、充分性及完整性，亦不對任何錯誤或遺漏承擔任何責任；(ii) 本文件之資料及材料僅供參考，並不應被視為邀請、邀約或推銷任何投資產品或服務，並不旨在作為任何性質之專業意見；(iii) 投資涉及風險，過往之表現不能作為將來表現之指引；(iv) 投資者應徵詢合適的獨立專業意見，本文件並不旨在、亦不應被依賴作為任何性質之專業意見。BCT 銀聯集團將不承擔本文件之資料及材料之使用者任何直接或間接的決策、申索及訴訟，亦不負責任何直接或間接的損失、成本及支出。



2017 年 09 月 18 日

指數	17 年 09 月 15 日 收報	對上週 變動 (%)	對上週 變動	本年 至今 (%)
<b>美國</b>				
道瓊斯指數	22,268	2.2	471	12.7
標普 500 指數	2,500	1.6	39	11.7
納斯達克指數	6,448	1.4	88	19.8
<b>歐洲</b>				
英國富時 100	7,215	-2.2	-162	1.0
德國 DAX 指數	12,519	1.7	215	9.0
巴黎 CAC 指數	5,214	2.0	100	7.2
<b>亞洲</b>				
MSCI 亞洲除日本	671	1.1	8	30.5
恒生指數	27,808	0.5	139	26.4
國企指數	11,068	-0.7	-82	17.8
上證綜合指數	3,354	-0.3	-12	8.1
滬深 300 指數	3,831	0.1	5	15.7
日經平均指數	19,910	3.3	635	4.2
首爾綜合指數	2,386	1.8	42	17.7
新加坡海峽時報	3,210	-0.6	-19	11.4
曼谷 SET 指數	1,661	1.5	25	7.6
雅加達綜合指數	5,872	0.3	15	10.9
<b>其他新興市場</b>				
MSCI 新興市場	1,102	1.0	11	27.8
巴西聖保羅指數	75,757	3.7	2,678	25.8
莫斯科 MICEX	1,123	0.3	4	-2.5
孟買 SENSEX	32,273	1.8	585	21.2

\*本地貨幣回報

主要匯率	現價	對上週變動 (%)
歐元/美元	1.1945	-0.76
英磅/美元	1.3594	2.98
歐元/瑞郎	0.9603	1.71
美元/日元	110.83	2.77
澳元/美元	0.8002	-0.72
美元/人民幣	6.5526	0.90

**責任聲明：**本文件之資料及材料只供內部參閱，並不應用作向公眾分發之用。使用者應留意：(i) BCT 銀聯集團並不保證本文件載列的所有資訊之準確性、充分性及完整性，亦不對任何錯誤或遺漏承擔任何責任；(ii) 本文件之資料及材料僅供參考，並不應被視為邀請、邀約或推銷任何投資產品或服務，並不旨在作為任何性質之專業意見；(iii) 投資涉及風險，過往之表現不能作為將來表現之指引；(iv) 投資者應徵詢合適的獨立專業意見，本文件並不旨在、亦不應被依賴作為任何性質之專業意見。BCT 銀聯集團將不承擔本文件之資料及材料之使用者任何直接或間接的法律、由審及訴訟，亦不會對任何直接或間接的損失、成本及支出。

(只供內部參閱，非作對外發佈)

## 主要新聞：

### 美聯儲可能宣布縮表時間 或成為非常規政策分水嶺

美聯儲正在為未知的領域做規劃，準備開始縮減規模大大擴張後的資產負債表。而正是大蕭條時期採取的量化寬鬆政策導致了資產負債表的擴大。還沒有主要央行嘗試這麼做，特別是考慮到如此大的規模。因此，即便美聯儲盡力以漸進的方式採取行動並向市場良好地傳遞了相關信息，但其仍需要摸著石頭過河。隨著這個過程的推進，官員們將關注各類金融市場出現的意外反應。近期公佈的經濟數據顯示經濟繼續增長，但增速乏力；通脹保持在低位。鑑於存在這樣的狀況，且通過利率來提供支撐的空間有限，為配合縮表，決策者們可能不會強力使用聯邦基金利率這個工具。

### 人民幣升值或為中國當局創造空間推動改革 但出口可能受損

人民幣今年以來的上漲正在成為一柄雙刃劍，一方面有可能損害出口，另一方面則有望推動匯率和資本管制改革。今年以來人民幣上漲了 6%，貶值壓力蕩然無存，也給決策者們創造了空間，可以放鬆資本流出管控。9 月 11 日，中國人民銀行就在這一方向上跨出了一步，將提高了做空人民幣成本的代客遠期售匯類業務外匯風險準備金率從 20% 調整為零。如果取消一些限制性舉措的話或許能為企業海外投資掃除一些障礙，從而給企業提供助益。人民幣的堅挺也惠及了中國股市，基準上證綜指延續三個月的升勢。

### 朝鮮危機提振支持率之際 安倍晉三考慮舉行提前大選

日本首相安倍晉三考慮最早下個月舉行提前大選，這樣一來，他可以抓住反對黨內部混亂，以及對他處理朝鮮危機的支持率不斷攀升所帶來的機遇。日本公共廣播公司 NHK 報導，安倍支持率從一系列醜聞的影響中回升之際，他日益傾向於召集大選。朝鮮最近接連試射導彈，令日本選民緊張不安，NHK 民調中超過三分之二的受訪者支持安倍對朝鮮的強硬立場。

資料來源: 15/09/2017 - 18/09/2017, 彭博

主要商品	現價	對上週變動 (%)	波幅 / 美匯	現價	對上週變動 (%)
紐約即月石油	49.9	5.08	標普波幅	10.2	-16.09
黃金	1,320.2	-1.95	美匯指數	91.9	0.57

債券殖利率	3 個月	6 個月	2 年	10 年	30 年
美國國債	1.031	1.169	1.382	2.203	2.770
德國國債	-0.738	-0.768	-0.703	0.430	1.221